

posledního dubna r. 1850, u všech bankových kas ve Vídni, Praze, Brně, Lvově, Linci, Innsbruku, Hradci (Štyrském) a v Terstě vyměňovati i přijímati při placení do těch kas.

Svým časem bude oznámeno, jestli a na kterých místech nastane vyměňování těchto bankovek i u jiných veřejných kas, kromě právě jmenovaných.

2. Od 1. května r. 1850 až do posledního července r. 1850 budou se nadzminěné bankovky 1 rýnskové přijímati jenom u bankové kassy ve Vídni, jak vyměňováním, tak i při placení do té kassy.

3. Po uplynutí této devítiměsíční lhůty bude každý, kdo bude chtíti tyto bankovky ještě vyměnit, muset se obrátiti bezprostředně k ředitelstvu národního banku ve Vídni.

Ze starých 1 rýnskových bankovek v oběhu jsoucích budou se sice až po uplynutí lhůt k vyměňování ustanovených přijímati, jak posud, i půlky i čtvrtky bankovek, u bankových kas, i při placení i při vyměňování.

Nově vydávané bankovky 1 rýnskové budou se ale jenom celé přijímati od bankových kas při placení i vyměňování; za jednotlivé narušené banknoty této třídy bude se jak při všech ostatních vyšších třídách (kategoriích), v každém jednotlivém případě vyměňovati náhrada.

Rozkouskování nových bankovek 1 rýnskových není dovoleno a národní peněžna (bank) nebude v takových případech dávatí žádné náhrady, jakož se to i vzhledem vydaných 2 rýnskových bankovek nejnovější formy již děje.

Poněvadž ale při bankových kassách v Budíně, Temešváru, Sibini (Hermannstadt), a při bankové kasse v Košicích, která co nejspíš opět započne činnost svou, 1. listopadem nastane zároveň pro obě třídy čili kategorie vyměňování a zabírání v oběhu jsoucích bankovek starší formy o 1 a 2 rýnských, a poněvadž pro obě tyto třídy ustanoveny byly lhůty k vyměňování 1 rýnskových bankovek pod čísl. 1., 2. a 3. určené; tedy se k vůli stejným lhůtám k vyměňování pro všechny korunní země prodlužují i lhůty k vyměňování bankovek 2 rýnskových prohlášením ode dne 31. května t. r. pro bankové kassy ve Vídni, v Praze, Brně, Lvově, Linci, Innsbruku, Hradci (Štyrském) a Terstu oznámené v nadřčené lhůty pro 1 rýnskové bankovky ustanovené.

Tyto nahoře pod číslem 1., 2. a 3. ustanovené lhůty mají tedy ve Vídni a ve všech korunních zemích docela stejně pro obě třídy bankovek o 1 i 2 rýnských měti platnost.

Ve Vídni dne 20. září r. 1849.

Pipitz, Gubernátor banku.

Sina, Náměstník gubernátora banku.

Puthon, Ředitel banku.